RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 2 SEDENG

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester - 1V/2

Tahun Pelajaran : 2021/2022

Tema : Beriman Kepada Malaikat Allah

Subtema : Mengenal Malaikat Allah Dan Tugasnya
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pendekatan saintifik dengan metode pembelajaran Make A Match peserta didik

dapat

menyebutkan nama-nama malaikat dan tugasnya dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Pendahuluan

Salam dan do’a bersama dilanjutkan dengan pembiasaan diri membaca surah pendek.
Memeriksa kehadiran,kerapian pakaian, tempat duduk.

Guru memberikan apersepsi kemudian menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran
yang akan dilaksanakan.

b. Kegiatan Inti

Peserta didik dibimbing guru membaca surah Al Bagarah ayat 285 beserta artinya.
Guru memberikan motivasi dan penjelasan tentang keimanan kepada malaikat.

Guru menampilkan nama-nama dan tugas-tugas malaikat.

Guru mengajak anak-anak untuk menghafalkan nama dan tugas malaikat mengunakan
metode Make A Match, dengan sintak sebagai berikut :

1. Guru menyiapkan beberapa kartu yang berisi nama malaikat dan tugasnya.
2. Setiap siswa mendapat satu buah kartu .
3. Siswa memikirkan jawaban/soal kartu yang dipegang.
4. Setiap siswa mencari pasangan kartu yang cocok dengan kartu yang dipegangnya.
5. Siswa yang dapat mencocokkan kartunya sebelum batas waktu diberi point.
6. Setelah satu babak kartu diacak lagi agar tiap siswa mendapat kartu yang berbeda
dari sebelumnya.
c. Penutup

Peserta didik dibimbing guru melakukan refleksi dan menyimpulkan hasil
pembelajaran.

Guru melaksanakan penilaian dan menyampaikan rencana pembelajaran pada
pertemuan berikutnya.

Kegiatan kelas diakhiri dengan do’a bersama.

C. PENILAIAN
Sikap : Observasi saat pembelajaran berlangsung.
Pengetahuan : Test tulis.

Keterampilan : Test praktik/unjuk kerja.
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